

НОВОСТИ ПУСТОШЕЙ



СОБЫТИЯ, СЛУХИ, ДОМЫСЛЫ

№ 218

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА ЖМЕНИЯ НЬЮБАКСОВ

ДОМЫСЛЫ

АДОВЫЙ БЕСПРЕДЕЛ В ОКРЕСТНОСЯХ «КРУЧЕНОЙ СИСЬКИ»

Ворьё из торгового синдиката с помощью конторы устроили жёстчайшую расправу над жителями, попытавшимися отбить станцию и вернуть законному владельцу. Жестянки устроили эпидемию неведомой херни, крестанутые напиздили органов а сапоголовые бездействовали.

До меня начинает доходить информация о эпичной бедапичали и последовавшей за этим нехеровой такой горе трупаков заполнившей чуть меньше чем половину окрестностей бывшей торговой станции «Кошкин дом».

Охреневшее ворьё из торгового синдиката превратили станцию в херпойми что чуть больше чем полностью, устроив жажду голод и самое жестокое обший суровый недотрах и спермотаксикоз в округе, попытка жителей восстановить порядок провалилась с треском, горой изувеченных трупаков и разбросанных по веткам потрохам и прочим ошмёткам местных обитателей.

Но обо всём по порядку....

Как сообщил мне писец какой надёжный источник, предоставивший около !!! трех !!! литраф доказательств и аргументов местные жители попытались наехать и отжать станцию обатно или хотя бы прекратить адовые цены на жратву, пойло и трах и прекратить возмутительную працидуру отжимания бабла за вход и вполз в станцию, хорошо что хоть выполз и выход бисплантны, но это только пока.... В ответ это жульё купило охотно купившуюся в очередной раз контору и за убойзасуд самых чэстных барцов за справедливость была объявлена награда. Папытка договориться пахарошаму адним вечером перетекла в то, что все допизделись и соста-

ялось эпичное побоище.

«Жопа полная, галаварззы синдиката проста начали херачить па всем .. Палажыли народа дахера а за меня ваабщчэ абъявили награду ну я и збег...» - рассказал мне отважный барэц за справеливость.

«Эту блядскую эпидемию жестянки па сваей тупасти устроили, я уверен – заверил меня один субъект – эти недоделки вздумали мутантов приручать, сам видел как они с парой мутантов хуйнэй страдали недалеко от их зборища.... Вот и заразились.... Заразили шлюх....ну а заразили шлюх значит заразили сразу фсех.... Может и вада у них заражена была, народ же у них покупал, на станцию не зайти же теперь.»

На почве общего недостатка пойла, хавки, секаса и неведомой заразы сваи шалавливые ручки распустили адепты красного крестика, пад придлогам медошмонов они перещупали всех там где хотели а под предлогом личения напиздили орнанов, психонавты чётовы.

Сапоголовые мародёры были слишком заняты выяснением у кого красивее шмот и чётче шаг, доходило до жертв и тяжелораненых, поэтому в разборках участие основная часть принять не успела.

Ларри Д.

В НОМЕРЕ:

БРЕХНЯ:

**НЕВЕРОЯТНАЯ
ЧУШЬ:
«ЖЕСТЯНКИ
ПОВЕЛИТЕЛИ
ЗОМБИЕФФ»**

СТР. 2

**ТРАДИЦИОННЫЙ
КОНКУРС:**

**БУФЕРА
ВЫПУСКА**

СТР.2

СТРЁМ:

**ХЕРПОЙМИКТО:
ДЫЛДА И
ВЕДРОГОЛОВЫЙ**

СТР.2

**!!!!СРОЧНЫЙ
НОМЕР!!!
ПОЛ-ГАЗЕТЫ
ЗА ПОЛ-ЦЕНЫ**

НЕВЕРОЯТНАЯ ЧУШЬ: «ЖЕСТЯНКИ ПОВЕЛИТЕЛИ ЗОМБИЁФФ»

Зацените как мне опять по ушам ездили, чушь полная но забавно ппц:

Короче, Ведьма из «Черной шестерни», которая типа мамаша клана «Механическое Око» в его составе как обычно на слуху: на этот раз деточка подняла себе зомбаков в услужение, заставила одного помаслаться с мутантом, другого послужить живым щитом и приманкой для бандитов.



А еще она оживила один труп. Реально взяла и оживила, был трупак, а потом встал, словно бы проснулся от сна.... рядом с другим трупом, которого та и зарезала, чтобы оживить соклановца. Но там еще эпик был. Посвящение ученика в подмастерья: Ведьма на веревочке мутантика привела, чтобы тот покромсал лицо ее ученичка во время обряда... Короче, пиздец товарищи, что там было.



СТРЁМ

БУФЕРА ВЫПУСКА

Дэн, - кем работает не запомнил, пришла - показала - победила, ну и ньюбаксов трохи отхватила.

Желающие поучаствовать в конкурсе - приходите в редакцию и участвуйте

ХЕРПОЙМИКТО: ДЫЛДА И ВЕДРОГОЛОВЫЙ

Короч ещё один стрём объявился на пустошах, точнее даже два. Источники, не заслуживающие доверия люто рассказывают о двух новых хернях, орудующих у нас в округе, будто другого стрёма мало.

Но, как заведено, обо всём по порядку.

Короч недавно был замечен некий сумрачный дылда: здоровяк в странном шлеме, который бродил бесцельно туды-сюды.

Так вот, бухали мы с одним дежн-тельменом, Клопом кличут, а он мне такой: «А мне вот всё знакомым казался он, и цифири на шлеме и походка, и голос. Пробовал подкатить к нему с расспросами – получил в зубы и всех делов. Ну, тык вот приглядывал я за ним до сегодняшнего, а сегодня он возьми да в сторону энтих вот лабораторий и попёрся. Ну, ты ж помнишь про «гусей» всякое болтали ну я и думаю, дай посмотрю за ним. Вот значит иду за им и думаю – ну точно энто их командир, и походка та и цифири, только вот убили ж его, свои ж возле станции шлёпнули, а тут он вдруг повернулся, смотрит в мою сторону и говорит: - Шёл бы ты Клоп, мол, подобру отсюда, а то, как бы лиха какого не приключилось».

А сам в горячее пятно шмыг и пропал, будто его и не было, ну я в радицию то уж за ним не полез.»

От такая вот хрень.

Вторая сумрачная личность кто-то или что-то – таинственный Ведроголовый... ведро вроде синее, если кому интересно. Был замечен в «Кручёной сиське» за совершением какого-то бизнеса, пробыл там долго, возможно до сих пор там. Поговаривают вся станция у этой штуки в заложниках, ибо взрывухи у него немеряно, а ворьё из торгового синдиката боиццо это признать.

По итогу, и без того длинный список «УБЕГАЙРОНЯЯКАЛП» увеличился на 2 пункта.

Ну ещё и мутантов стало ещё больше, хотя этим уже никого не удивишь. Они то в друг-друга не стреляют.

Редакция «Новостей пустошей» находится в «Солнечном» – двухэтажная такая хибара с вывеской недалеко от кабака «У Охеревшего Федора», где меня собственно можно и найти чаще всего. Также вы можете попробовать как-нибудь передавать информацию через Торговые станции.

Но лучше всего заходите лично, с бухлом.

Длинный Ларри, редактор.